На виконання Порядку проведення достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563, просимо розмістити інформацію у електронному вигляді на веб-порталі ГУ ДФС в Івано-Франківській області про результати перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення влади" стосовно працівників:
Гайдича Миколи Миколайовича головного державного ревiзора-iнспектора відділу організації та проведення перевірок відомостей у деклараціях суб'єктів декларування управління податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДФС в Івано-Франківській області;
Горана Руслана Володимировича головного державного інспектора відділу супроводження судових спорів за позовами органів ДФС юридичного управління ГУ ДФС в Івано-Франківській області;
Дзядик Вікторії Іванівни головного державного інспектора відділу матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури ГУ ДФС в Івано-Франківській області;
Липчук Вікторії Іванівни головного державного інспектора відділу досудового врегулювання спорів юридичного управління ГУ ДФС в Івано-Франківській області;
Лукань Ольги Іванівни головного державного ревiзора-iнспектора відділу обліку платежів та зведеної звітності управління моніторингу доходів та обліково-звітних систем ГУ ДФС в Івано-Франківській області;
Мельника Юрія Володимировича головного державного інспектора відділу супроводження судових спорів за позовами органів ДФС юридичного управління ГУ ДФС в Івано-Франківській області;
Токарського Петра Зіновійовича завідувача сектору митного аудиту управління аудиту ГУ ДФС в Івано-Франківській області;
Федюк (Гаврильчук)  Вікторії Романівни головного державного інспектора відділу матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури ГУ ДФС в Івано-Франківській області;
Герби Ольги Володимирівни головного державного ревiзора-iнспектора відділу контрольно-перевірочної роботи фізичних осіб управління податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДФС в Івано-Франківській області.

За результатами проведеної перевірки встановлено, щодо до вищезазначених працівників, не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади".
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